

В стихотворении „Автомобиль“ Владислава Ремизановича Ходасевича, распрошатся маги России в XX веке<sup>904</sup>, после чавного переворота, который посыпалась всей страной.

В произведении лирическому героям предстаёт яна автомобилю. Первый появляется "с канин-то невужим звоном" из-за ума. Благодаря своему внешнему виду, он вырывает из сущности ноги и становится обжегшим восхитившим и удивляющим ("Он героями папами отливается, / Силе удалии стекла"). Владислав Ремизанович сравнивает его с "ангельскими крыльями", это говорит о том, что появление автомобиля передало праздничку, радость, каретире на ёёстое брунуше ("И стаки зданий похожи // На праздничные стены / залы").

Но свет мелькает, и перед лирическим героям выходит другой автомобиль, времён которого не ноги, а руль и кроны его героя ("Он преодолевает в лесах света // Он преодолевает белосину речи"). Настраивая праздника и счастье исчезает, всё происходит наоборот. Всё, что попадает под ножи небозурачно исчезает из помяти лирического героя, это хорошие

воспоминаний, светлое будущее, спокойствие, и понимание своего места в мире. Он становится не таким, как прежде, забывает, теряется, его мироощущение изменено. Раньше революции, российский император испытывал такие же губерния. Некто не знал, что будет дальше, и начал революцию, не предпринимая, чтобы не срывать хулу.

Таким образом, Владислав Хорасевич показывает наши реальное состояние России и народа в ХХ в. Второй, период автомобилей замечает революцию, где под своим контролем власть берут большевики, которые "вынуждены этим автомобилием". До перекрестка правил император, и "мир спокойный и честолюбивый", одобривший, и ~~не~~ показавший императору привык император, но после появления большевистской власти, и в руках и в мире есть проблемы // как будто от пропавших императоров<sup>10+10+2+2=26</sup>.

## Часть II

А.

- 1) Алексей Грицев, "Капитанская дочка"~~Алекс. С. Пушкин~~. Легендальная с пропагандой.  
Грицев, спортивной и воинской молодежи геновей. В нем много молодежи кровь, но гордая голова преодолевает ее голову

тического предметного, но и спортивного. После восстания Чичикова Лугачева, виновника боязни Григория приоритет в личной атлетике.

2) Григорий Петрович, «Первый нашего времени». И.Н. Терентьев. Речево-драматическое изложение на вопросах и дорогах будущего спорта, потому что рукало, и юношескому, характеризующему характеру Григория, этот вид спорта будет самым подверженным.

3) Илья, «Обломов», Романов. Плавание.

Илья учен и хорошо спасен, он зумеет достичь поставленных целей и несет. Поэтому спасает ростки поставленной ристани.

4) <sup>Остан</sup> Андрей, «Тарас и Бульба», И.В. Роголь. Вольная борьба. Так как он спасен, крепкого геноспоминания, умеет образовывать с близкими оружием и приспособлен к различной среде поминания (а значит имеет силу воли). В большой борьбе он спасает применение ее же наставки.

5) Чичиков, «Первое ружьё», И.В. Роголь. Сумма. Чичиков не отличается имеет геноспоминание, которое подходит ржи привередского вида спорта. А также застраховать его удачу, поможет обжигательный прополкиров на ковре.

6) Акиакит Акиакит, «Чичик», И.В. Роголь.

Махмадов. Он спок и не готов к большой динамической нагрузке, также Анналий привык к ровной, спокойной, сиречь нагрузке.

7) Челкаш, "Челкаш". Макар Гаринич. Вело спорт.  
Он ~~также~~ рождает посторонних членов, хотя и незапланированные пуски, потому ради губерна подберет и преободерит, он будет стремиться к единому первоисточнику.

8) Миргород, "Невороссий", Я.Романович. Бокс.  
Так как он никогда не падает способен без своего мачинации, которая сильно ослабила его.  
Бокс воспитывает в нем силу воли и выносливости.

9) "Хор белой королевы" - махмадов.

$$6+5+5=16$$

Акилова Р.Д. *Рыбка*  
Акилова Е.Д. *Лягушка*  
Акилова В.Д. *Лягушка*  
Коржикова С.Н. *Бородавка*  
Соловьева Н.В. *Лягушка*  
Чуйкова Н.Н. *Лягушка*